

全国总人口 1370536875 人

大陆总人口 1339724852 人,常住人口排前 5 位的是广东、山东、河南、四川和江苏
家庭户规模继续缩小 老龄化进程逐步加快 性别比仍高于正常范围

国家统计局局长马建堂 28 日说,第六次人口普查登记的全国大陆总人口为 1339724852 人。

马建堂在国务院新闻办公室新闻发布会上说,与 2000 年第五次人口普查相比,10 年增加 7390 万人,年均增长 0.57%,比 1990 年到 2000 年的平均增长率下降 0.5 个百分点,我国人口增长处于低生育水平阶段。

家庭户规模继续缩小。这次人口普查显示,全国平均每个家

庭户的人口为 3.10 人,比 2000 年人口普查的 3.44 人减少 0.34 人。主要是由于我国生育水平不断下降、迁移流动人口增加、年轻人婚后独立居住等因素影响。

老龄化进程逐步加快。这次人口普查显示,60 岁及以上人口占全国总人口的 13.26%,比 2000 年上升 2.93 个百分点,其中 65 岁及以上人口占 8.87%,上升 1.91 个百分点。

第六次全国人口普查初步汇总的情况显示,出生人口的性别

比(以女孩为 100)是 118.06,虽然比 2005 年和 2009 年人口抽样调查的性别比略有下降,但仍然还是高于正常范围。按常住人口分,排在前 5 位的是广东省、山东省、河南省、四川省和江苏省。2000 年人口普查排在前 5 位的是河南省、山东省、广东省、四川省、江苏省。

这次人口普查覆盖大陆 31 个省市区和现役军人。根据人口普查主要数据公报(第 1 号),将港、澳、台 2010 年底人口数据计入在内的全国人口总数为 1370536875 人。
据新华社电

/速览中国/

《个体工商户条例》取消个体户管理费

现行的《城乡个体工商户管理暂行条例》规定,个体工商户应当按照规定缴纳登记费和管理费。国务院日前发布的《个体工商户条例》取消了个体工商户管理费。

《个体工商户条例》经 2011 年 3 月 30 日国务院第 149 次常务会议通过,自 2011 年 11 月 1 日起施行,1987 年 8 月 5 日国务院发布的《城乡个体工商户管理暂行条例》同时废止。

为减轻个体工商户负担,促进个体经济发展,经国务院批准,从 2008 年 9 月 1 日起,工商部门就已开始停止征收个体工商户管理费。

这次发布的《个体工商户条例》则明确取消了向个体工商户征收管理费的规定,只规定个体工商户在办理登记时应缴纳登记费。
据新华社电



「深泉哥」万欣

这是一所与世隔绝的大学,它坐落在美国加州东部沙漠的山谷里;这又是一所神秘的大学,学制 2 年,每年招收不超过 15 名学生,且是清一色男生,他们能获得全额助学金,但必须每周付出 20 个小时劳作,放牛、种草,过着牛仔式的生活……这就是深泉学院,被称为优秀学生的“乌托邦”,又是美国高等教育实验的成功典范。南京外国语学校的学生万欣将拥有这样一次不同寻常的大学经历,他被深泉学院录取了!

深泉学院有多神秘?

美国沙漠深处的另类大学

深泉学院坐落于美国加利福尼亚州东边沙漠,该学院由电力大亨卢西恩·卢修斯·纳恩于 1917 年创办。纳恩认为,物质世界充满罪恶,真正的伟人应能倾听“荒漠的声音”。

学院的管理异常严格,未经允许不得离开校园,严禁接触酒精,也不提倡看电视。电话和互联网经常由于恶劣的天气而中断,报纸则是通过邮局寄过来的,通常都要晚两天。目前学校有 26 名学生,加上教职工不到 40 人。

不少学生放弃哈佛、耶鲁选择深泉

“据我所知,现在的在校生中,有好几个人都在申请时被哈佛、耶鲁等知名大学录取,最终放弃常春藤大学而选择深泉。还有一些学生是在普林斯顿大学、威廉姆斯学院上了一两年后转入深泉。”万欣说,学校学生的 SAT 平均分非常高,被学校录取的学生九成最终选择该校。

学生治校,每周花 20 小时干农活

万欣介绍深泉办学特色时说,学生并没有花更多时间在学术上,因为每人每周至少要干 20 小时农活,还有大量时间要投入在政治活动上。每个学期要求 2~3 门课,如果要多上课则需要申请。学校的理念就是,劳动和政治是教育的一部分。

学制两年,两年后转入其他常规大学完成学业

据了解,深泉学制为两年,两年之后学生通过转学进入美国其他常规大学完成剩下的两年学业。近 80% 的毕业生离开深泉大学后直接到哈佛、耶鲁、布朗、哥伦比亚、康奈尔和牛津大学等名校读大三,超过半数的学生最终取得博士学位。

在职业道路上,深泉的学生很少选择为了赚钱而赚钱。超过 40% 的学生成为律师、医生或是教授,作家、记者和诗人也是受欢迎的职业选择。

「深泉哥」有啥特别?

智商高、情商更高、运动达人

“万欣是个很特别的孩子,他的智商高但情商更高。”高中老师邓佳说,万欣所在的班是理科实验班,因此都是学习上的佼佼者。此外,这个孩子身上有罕见的责任感、协调能力和领导能力。

篮球、羽毛球、足球……万欣可是个运动达人,长得也是十分高大。“我高二时就竞选成为学校的体育部长,所以体力应该不错,可以应付在深泉的大量劳作。”万欣笑着说。

除了过硬的成绩,申请文章很重要。万欣说,一次发现自己对声音的敏感,进而有了写一篇围绕声音展开的文章。这篇文章因为写出了自己内心真正的想法而受到了深泉的好评。
据《扬子晚报》

2011年“5+2”经济合作活动

恒大集团加大对河南投资力度

● 无偿捐赠中学

27 日,“5+2”经济合作活动开幕式在河南省周口市隆重举行。广东省河南商会会长、恒大集团董事局主席许家印教授出席活动,并将恒大中学捐赠给周口市政府。

因为教育改变了自己的命运,对教育事业的支持是恒大董事局主席许家印教授始终念念不忘的事情。为促进家乡教育事业的发展,实现更多人的梦想,许家印在 2000 年斥资亿元在河南周口市创办了恒大中学。

由于其建校标准高,投资规模及社会影响大,曾作为周口重点招商引资项目列为当年周口十件大事之一。恒大中学的创办,不仅有效缓解了周口教育资源紧张的局面,而且带动了周口民办教育的发展及教育竞争机制的形成,促进了当地办学条件的改善、管理水平和教育质量的提高。

据悉,办学十余年来,恒大中学已经为周口培养 20000 多名学生,其中 2000 多名同学考取了清华、北大、香港中文大学、复旦大学、浙江大学、中国人民大学等名牌高校;高考、中考升学率一直全市领先、市直第一,免费培养学生 2000 多名,减免 10000 余名学生学费 2000 余万元,许家印每年还为品学兼优的学生发放 200 万元奖学金与助学金。

随着恒大中学软硬件的日益成熟,恒大集团对学校的孕育期也随之结束,这次恒大集团将恒大中学捐赠给周口市,不但为当政府留下一笔数亿元之巨的有形资产,还永恒地留给当地人民一笔取之不完的教育财富,让更多的人改变自己的命运。

“河南是生我养我的地方,是我亲爱的故乡。河南人坚韧与执著的性格是我人生道路上最大的财富与动力,也鼓舞着我克服困难、追求成功。”

4 月 27 日,在 2011 年“5+2”经济合作活动的开幕式上,带着明显河南口音的这一席话,恒大集团董事局主席许家印说得十分真挚动情。

当日,恒大与周口市政府签署战略合作协议,在周口计划投资 15 亿元左右,打造一座超五星的高端酒店,并全面参与到周口市东新区的建设中。
梁冰/文图

● 与周口达成战略合作

“5+2”经济合作活动中,恒大集团与周口市政府签订了战略合作协议。作为中国房地产龙头企业,恒大与周口的全方位、深层次的战略合作,将进一步推进周口,乃至整个河南的城市化建设水平,提升当地城市的竞争能力,完善投资环境,吸引更多的外来投资。

据悉,恒大集团已在广州、上海、深圳、天津等全国 80 多个主要城市拥有大型房地产项目 150 多个,2010 年,恒大销售金额突破 500 亿大关,稳居中国房企第一军团。

● 许家印的示范效应,影响有影响的人

作为广东省河南商会会长,恒大集团董事局主席许家印始终心系桑梓,以各种方式积极推动粤豫合作,支持家乡发展。在“5+2”经济合作活动中,广东省河南商会与河南省商务厅签订战略合作协议。协议的签订进一步拓展了河南省的招商引资广度和深度。

作为从河南走出来的成功企业家,许家印创



恒大早在 2009 年就开始进入河南,目前已在河南省区域投资有郑州恒大名都、信阳恒大名都、安阳恒大绿洲、新乡恒大雅苑等项目,有效改变当地的城市面貌,推动了经济发展,并为当地带来了高品质、高性价比的恒大新精品人居文化,得到当地政府和老百姓的一致好评。

对于此次战略合作,周口市政府表示,战略合作协议的签订,将进一步、全方位密切双方的合作关系,有利于提升周口的城市面貌,完善当地的投资环境和竞争环境。

办的恒大集团,已经成为中国首屈一指的大型企业,他也成为中国最成功、最有影响力的企业家。在他的带动下和感染下,今年的参加周口市“5+2”经济合作活动的河南籍广东商人上百名,创下历年“5+2”经济合作活动的最高纪录,同时,全国各地甚至海外的河南籍实业家回乡建设,大大促进了河南经济的转型升级和跨越式发展。

相关链接

“5+2”经济合作活动简介

“5+2”经济活动是由河南省政协 2007 年倡议并开展的一项活动,该活动旨在为各地的河南商会组织和在豫的异地商会组织之间搭建一个交流合作的平台,以促进河南省黄淮海地区和豫东南地区发展,缩小河南省地市之间发展差距为目的。今年的“5+2”经济合作活动由周口市主办,周口市拟借助此次活动扩大开放,加大优势资源的宣传,广交客商朋友,推出一批重点招商项目,促成一批经济合作成果。